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Патријарх Иринеј: Славимо Господа да би 
Господ и нас прославио!

На дан када наша Света Црква прославља Свету Марију Магдалину, нешто 
пре осам часова у недељу, 4. августа 2019. године свештенство са верним 
народом дочекало је Патријарха српског г. Иринеја испред храма посвећеног 
св. Марији Магдалини у Белом Потоку. Свјатјејши патријарх Иринеј је 
началствовао светом Литургијом уз саслужење протојереја-ставрофора 
Милана Јакшића, протојереја Милана Лукића, јереја Растка Пузовића и 
Љубомира Петронијевића; протођакона Стевана Рапајића и ђакона Драгана С. 
Танасијевића. Певницом је руководио и апостол читао Радослав Благојевић, 
студент Православног богословског факултета Универзитета у Београду. 
Ангелским гласовима данас су појали и најмлађи чланови хора који учествује 
на богослужењима у цркви у Белом Потоку. Да све протекне у најбољем реду 
старао се старешина храма, прота Владимир Вићентијевић. После свете 
Литургије и опхода око храма, Патријарх Иринеј је пререзао славски колач и 
жито прелио вином, а кум овогодишње славе је г. Дејан Булајић са 
породицом, извештава Зорица Зец, сарадница Информативне службе СПЦ.



Честитајући славу парохијанима Белог Потока, Патријарх Иринеј је казивао 
житије Божје угоднице равноапостолне Марије Магдалине која је са љубављу 
према васкрсломе Господу и са великом ревношћу проповедала Јеванђеље 
свету као прави Христов апостол.

Између осталог Свјатјејши патријарх Иринеј је казао да треба да живимо, 
деламо и за веру ревнујемо, онако како је то чинила Света Марија Магдалина.

Предстојатељ Српске Цркве је подсетио да се данас сећамо једног немилог 
догађаја када је српски народ прогнан са својих огњишта, 1995. године током 
акције Олуја у Хрватској, од стране хрватских војних снага.

Давне 1975. године као викар блаженопочившег патријарха Германа, 
садашњи Патријарх Иринеј, је служио у овоме светоме храму. Сећајући се тог 
времена и упоређујући га са данашњим, Свјатјејши је казао да је некада било 
више људи и позвао је верне да се у што већем броју окупљају на 
богослужењима јер је сила и моћ у Господа и Његових угодника.

*

Црква Свете Марије Магдалине изграђена давне1883. године, налази се у 
селу Бели Поток, надомак Београда, у подножју планине Авале. Подигнута је 
захваљујући добровољним прилозима и раду становника села. Освећење 
цркве је извршио митрополит Михаило 1885. године. Црква је грађена у стилу 
рашке школе.

На улазу у цркву са леве стране налази се спомен табла великом јунаку Васи 
Чарапићу који је у Првом српском устанку 1804. године био десна рука Вожда 
Карађорђа. Српски војвода Васа Чарапић рођен је у Белом Потоку.

Са десне стране на улазу у цркву је спомен плоча пострадалима из Белог 
Потока, у време ратова 1912-1918. године.

У порти цркве поред новог звоника налази се и игралиште за децу, као и 
оригинални крст са споменика Незнаном јунаку на Авали из 1924.године.



Трпеза љубави припремљена је у парохијском дому који је изграђен 2010. 
године, захваљујући благочестивом г. Зорану Марчетићу уз свесрдну помоћ 
пројектаната браће Радована и Милована Ристивојевића као и Љубомира 
Коринћана и Јована Цветковића (сви из Белог Потока), пише Зорица Зец, 
сарадница Информативне службе СПЦ, којој и благодаримо за звучни запис 
беседе Патријарха Иринеја.
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– Извор: Радио “Слово љубве”
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